

PROCES-VERBAL LA PROBA SCRISĂ
Încheiat azi, 19.01.2023

Comisia constituită în baza Dispoziției nr.206/2022 s-a întrunit în vederea organizării probei scrise a concursului **organizat în vederea promovării în grad profesional imediat superior a unui funcționar public, din cadrul compartimentului juridic, resurse umane, registratura, relații cu publicul din aparatul de specialitate al Primarului comunei Șoimuș**, din data de 19 ianuarie 2023.

Fiecare membru al comisiei de concurs a procedat în dimineața zilei concursului la elaborarea a câte 5 subiecte, rezultând un număr de 15 subiecte, conform bibliografiei stabilite. S-au format 2 seturi de a câte 5 subiecte semnate de toți membrii comisiei, introduse în plicuri, închise și sigilate.

Candidata prezenta în sala de examen a fost identificată prin prezentarea documentului de identitate.

Candidata Moscalu Aurica a extras unul dintre cele două plicuri.

În prezența comisiei, candidata a extras unul dintre cele două plicuri, acesta a fost deschis și s-au validat subiectele. A fost stabilită durata probei scrise la 2 (două) ore, începând cu ora 10:00.

Comisia de concurs a prezentat concurentei baremul de notare stabilit, vezi Anexa nr.1, după extragerea plicului cu subiecte.

S-a preluat lucrarea pe baza borderoului special de predare, Anexa nr. 2.

Punctajul acordat de fiecare din membrii comisiei, pe fiecare din subiecte, pe fiecare lucrare, precum și punctajul final al probei sunt cuprinse în borderoul de notare, Anexa nr. 3 la prezentul proces-verbal.

Rezultatele probei scrise sunt consemnate în Anexa nr.4.

Candidata Moscalu Aurica a obținut peste 50 puncte la proba scrisă, conform Anexei nr.4, este declarată admisă pentru susținerea interviului, interviu care se va desfășura în data de 20.01.2023, ora 10:00.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

COMISIA DE EXAMEN

COMISIA DE EXAMEN

Președinte: Macra Iuliana
Membri: Tomus Georgeta Janeta
Potinteu David Adrian

SECRETAR,
Bozan Daniela Andreea



REZULTATUL PROBEI SCRISE

la concursul organizat în vederea promovării în grad profesional imediat superior a unui funcționar public, din cadrul compartimentului juridic, resurse umane, registratura, relații cu publicul din aparatul de specialitate al Primarului comunei Șoimuș organizat în data de 19.01.2023, ora 10:00.

Nr. crt.	CANDIDAT	PUNCTAJ	REZULTATUL PROBEI
1	MOSCALU AURICA	89,33	ADMIS

SECRETAR,

Bozan Daniela Andreea

